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Kraj Vysočina 24. října 2025 symbolicky zahájil výstavbu obchvatu Zašovic na silnici II/405.
Nová přeložka v délce zhruba dvou kilometrů ulehčí dopravě v obci a zlepší plynulost
spojení mezi Jihlavou a Třebíčí. Stavbu, jejíž hodnota podle smlouvy dosahuje 228 milionů
korun bez DPH, mají stavbaři dokončit do října 2027.

„Držíme se plánovaného harmonogramu. Letos na podzim začínáme a do dvou let bychom měli mít
hotovo,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla. Dodal, že díky veřejné soutěži se podařilo snížit
předpokládanou cenu stavby z 246 na 228 milionů korun bez DPH a doplnil: „Zájem o projekt byl
mezi stavebními firmami značný. Kraj vybíral z deseti nabídek, přičemž rozdíl mezi nejnižší a
nejvyšší cenou činil téměř sto milionů korun.“ Investici bude Kraj Vysočina hradit z prostředků
Státního fondu dopravní infrastruktury.

Nový úsek silnice je součástí návozových tras pro přepravu nadrozměrných komponent do Jaderné
elektrárny Dukovany II. Obchvat Zašovic se napojí na stávající silnici II/405 ve směru Jihlava–Třebíč
za odbočkou na Heraltice, povede severně nad obcí a zpět na hlavní tah se vrátí zhruba půl
kilometru za zastavěnou částí obce. Součástí stavby bude i most přes údolí s vodotečí a
meteostanice.

„Aktuálně probíhá geodetické zaměření stavby. Do konce října začnou zemní práce. Dílčí stavební
činnosti by neměly zásadně omezit dopravu,“ uvedl náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast
dopravy Vladimír Novotný. Napojovány budou i komunikace nižších tříd. V další fázi, plánované na
rok 2027, může být v místě napojení dočasně snížena rychlost nebo zřízena provizorní komunikace.

Hejtman Martin Kukla připomněl, že projekt zapadá do širší modernizace dopravní sítě v regionu.
„Kdo přijel od Jihlavy, mohl vidět, jak rychle postupují práce na obchvatu Brtnice. A na druhé straně,
mezi Okříškami a Červenou Hospodou, opravujeme silnici, která bude sice v budoucnu odlehčena
novým obchvatem Okříšek, ale její stav nesnesl další odklad oprav,“ doplnil hejtman.

Zástupci kraje a hosté 24. října 2025 symbolicky označili začátek stavby. Stavbou obchvatu Zašovic
Kraj Vysočina pokračuje v postupném, ale intenzivním zlepšování dopravního spojení mezi Jihlavou a
Třebíčí.
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